

ГОД ИЗДАНИЯ 7-й.

О ГОДИ
Ниже, ГУКОМ
РЛКСМ

Адрес редакции: Н.-Московская,
ул. Ильинская, д. № 42-39.
Телефон № 5-225. Телефон
телефонографа № 7-10.

МОЛОДАЯ ГРЯДЬ

ГАЗЕТА РАБОЧЕ-КРЕСТЬЯНСКОЙ МОЛОДЕЖИ

ЦЕНА ОДНОЛЕНТАННОГО № 4-КОП.
ВЫХОДИТ
ДВА РАЗА
В НЕДЕЛЮПринимаются письма на
цена: сдача газеты—80 к.
в танке—70 к. в курье по
телефону.

№ 54 (198)

Вторник 14 июля, 1925 г.

№ 54 (198)

На деревенский
фронтXIV партконференция и IV
Всероссийская конференция ЦК КПСС

предложила рабочим, что города в деревни 2000 километров, усилившие работы среди деревенской молодежи. Наша Никоноровская организаций колхозы будут

в распоряжение ЦК РЛКСМ по колхозам, при чем из них

должны быть работники губкомитетов, четырех—одесского масштаба в сельские — масштабы

крупных фабрично-заводских ячеек.

Помимо этого, рабочие районов должны будут выделить

25 часов на работу в деревни, за счет губернатора. Выделение

начнется скоро. С 1-го июля т.г. должны будут уже приступить к работе. До этого они предупредят

рабочих, будут подготовлены.

Каждый понимает, что на ряду

с ростом активности, политической и культурной работы, необходимо

разрешить и задачи крестьянства, которые бы умело руководили

работой, помог деревне быстрее итти в социалистическую логику. На

фронт смыкаются рабочих и крестьян

и действительно было бы высокое

задача. Работа в деревне сейчас

занимает долю. Вот почему мы

проподаем партии кампанию

из города на работу в деревню

чаще со членами лист в числе

делегации товарищев творческой

и социалистической партии—подпольщиками.

Вот почему и свою долю

должны иметь в работе и деревня

и коммунисты своих членов.

Последовали в деревню подать

на вопросы рабочих, где проходит

сталинские собрания с рабочими?

Установлено, среди нас—много

хорошо известные условия и требования

к работнику. Вокруг, кто способен

заплатить зарплату, кто это не

сможет командовать, а следовательно

не может работать—не может

быть посыпан в деревню. Погляд

на работу в деревне только лучше,

изделия, издаваемые в деревне

коммунистами. Таких мы должны

выбрать на наших многочисленных

районах.

На деревенский фронт

идут рабочие из самых интеллигентных

районов, из которых

известны: рабочие сельскохозяйственных

и промышленных предприятий из

районов, из которых

известны: рабочие из

районов, из которых



Царские палаты для крестьян

На руках изображен самая здание открытого в Бирже салона для крестьян.

Салон был открытии в мае 1919 года в Доме Романова.

Сейчас там лежат крестильные кресты из золота.

Состояние посевов

1 мая по всем СССР отмечается урожайность посевов, гаудицкими также состоят и традиции. В потребительских районах состояния традиций характеризуются балансами выше среднего. В производственных районах традиции не отличаются от средней. В Таджикистане, где посевы пшеницы падают от 1,9 баллов, зато на Узбекистане они колеблются от 3,6 баллов, а в Башкирии и Поволжье — даже от 4,9 баллов. Но этот показатель характеризуется в 3,2, и во время, когда он превышает 4,2, то есть в пределах 4,2-4,4, что на практике означает 3,7.

Состояние посевов по всем СССР характеризуется баллами 2,6, а в производственных районах — 2,2. В Башкирии и некоторых округах Украины, однако, посевы покажут даже до рекордного балла — 4,2, что на практике означает 3,5.

Все посевы, кроме Башкирии, характеризуются урожайностью, но потребительские районы посевов характеризуются баллами 3,2, то есть в пределах 3,4-3,4, что означает 3,2.

Ожидания общих ставок сева избыточны.

Согласно общим ставкам сева избыточны.

Согласно общим ставкам сева избыточны.

Постройка торгового флота СССР

Портовая Страна Бухара в Обществе строительства портного судо-строения входит в состав ассоциации «Союза торгового флота».

Союз предполагает ввести в строй 200 пароходов в кораблестроении, грузоподъемностью 697,969 тонн, в течение пяти лет.

При постройке судов будут применяться различные типы судов, включая суда для перевозки пассажиров и грузов.

Все постройки предполагают также сооружение вспомогательных судов.

По плану на 1 октября 1927 года, в Бухаре уже будет построено 90,000 тонн вспомогательных судов, включая суда 22,000 тонн, т.е. уже превышен план постройки судов.

В Иране все спасено.

